

**Council for Trade in Goods
5 July 2001**

REQUEST FOR A WTO WAIVER

New ACP-EC Partnership Agreement

Corrigendum

On page 2, in the first subtitle, the word "Addendum" should be replaced by the phrase "Proposed Amendment".

**Conseil du commerce des marchandises
5 juillet 2001**

DEMANDE DE DÉROGATION DANS LE CADRE DE L'OMC

Nouvel accord de partenariat ACP-CE

Corrigendum

À la page 2, il convient de remplacer le premier sous-titre "Addendum" par "Modification proposée".

**Consejo del Comercio de Mercancías
5 de julio de 2001**

SOLICITUD DE UNA EXENCIÓN DE LA OMC

Nuevo Acuerdo de Asociación ACP-CE

Corrigendum

En la página 2, sustitúyase el primer subtítulo "Addendum" por "Propuesta de Enmienda".
